

समायोजन ऐन, २०७५ बमोजिम संघमा कार्यरत कर्मचारीहरूलाई संघ, प्रदेश र स्थानीय तहमा समायोजन गर्ने क्रममा यस मन्त्रालयको निर्णयानुसार संघमा समायोजन भएका देहाय अनुसारका नेपाल इन्जिनियरिङ सेवा, एगृ इरिगेशन इन्जिनियरिङ समूहका राजपत्रांकित द्वितीय श्रेणीका कर्मचारीहरूलाई यस मन्त्रालय र मातहत निकायहरूको स्वीकृत दरबन्दीमा देहाय अनुसार पदस्थापन गरी जिम्मेवारी समेत प्रदान गरिएको विवरण

क्र.सं.	क.सं.नं.	नाम, धर	कार्यरत निकाय	पदस्थापन तथा जिम्मेवारी
१	१८०५२७	राजेन्द्र वीर जोशी	जलस्रोत तथा सिंचाइ विभाग	जलस्रोत तथा सिंचाइ विभाग
२	१७२५०१	देव राज निरौला	समुदाय व्यवस्थित सिंचित कृषि क्षेत्र आयोजना, ललितपुर	जलस्रोत तथा सिंचाइ विभाग आ.का.स. मा पदस्थापन गरी समुदाय व्यवस्थित सिंचित कृषि क्षेत्र आयोजना, ललितपुरमा कामकाज गर्न तोक्ने
३	१३९०२३	प्रमोद कुमार श्रेष्ठ	उर्जा, जलस्रोत तथा सिंचाइ मन्त्रालय	उर्जा, जलस्रोत तथा सिंचाइ मन्त्रालय
४	१५२०९२	वासुदेव तिमिल्सिना	जलस्रोत तथा सिंचाइ विभाग	जलस्रोत तथा सिंचाइ विभाग आ.का.स. मा पदस्थापन गरी सिंचाइ तथा जलस्रोत व्यवस्थापन आयोजना, ललितपुरमा कामकाज गर्न तोक्ने
५	१३९९८०	मदन मोहन झा	कमला हर्दिनाथ सिंचाइ व्यवस्थापन कार्यालय, धनुषा	जलस्रोत तथा सिंचाइ विभाग आयोजना व्यवस्थापन समूहमा पदस्थापन गरी कमला हर्दिनाथ सिंचाइ व्यवस्थापन कार्यालय, धनुषाको कार्यालय प्रमुखको रूपमा कामकाज गर्ने गरी जिम्मेवारी तोक्ने
६	१४६०६८	राम कृष्ण घोरासैनी	बाणगङ्गा सिंचाइ व्यवस्थापन डिभिजन, कपिलवस्तु	जलस्रोत तथा सिंचाइ विभाग आ.का.स. मा पदस्थापन गरी बबई सिंचाइ आयोजना, बर्दियामा कामकाज गर्न तोक्ने
७	१८७६७१	टिकाराम बराल	नेपाल गण्डक पश्चिम नहर सिंचाइ व्यवस्थापन कार्यालय, नवलपरासी	जलस्रोत तथा सिंचाइ विभाग आयोजना व्यवस्थापन समूहमा पदस्थापन गरी नेपाल गण्डक पश्चिम नहर सिंचाइ व्यवस्थापन कार्यालय, नवलपरासीको कार्यालय प्रमुखको रूपमा कामकाज गर्ने गरी जिम्मेवारी तोक्ने
८	१४६८३९	प्रसुन मिश्र	बागमती सिंचाइ व्यवस्थापन कार्यालय, सर्लाही	जलस्रोत तथा सिंचाइ विभाग आयोजना व्यवस्थापन समूहमा पदस्थापन गरी बागमती सिंचाइ व्यवस्थापन कार्यालय, सर्लाहीको कार्यालय प्रमुखको रूपमा कामकाज गर्ने गरी जिम्मेवारी तोक्ने

क्र.सं.	क.सं.नं.	नाम, थर	कार्यरत निकाय	पदस्थापन तथा जिम्मेवारी
९	१४९८६५	विनय कुमार गामी	बागमती सिंचाइ आयोजना, सर्लाही	जलस्रोत तथा सिंचाइ विभाग आ.का.स. मा पदस्थापन गरी जलसाधन योजना तयारी सुविधा आयोजना, ललितपुरमा कामकाज गर्न तोक्ने
१०	१९५८६६	गौतम कुमार ठाकुर	सुनसरी मोरङ सिंचाइ आयोजना, विराटनगर	जलस्रोत तथा सिंचाइ विभाग आयोजना व्यवस्थापन समूहमा पदस्थापन गरी राजापुर सिंचाइ व्यवस्थापन कार्यालय, बर्दियाको कार्यालय प्रमुखको रूपमा कामकाज गर्ने गरी जिम्मेवारी तोक्ने
११	१८६६०२	अजय अधिकारी	जलसाधन योजना तयारी सुविधा आयोजना, जावलाखेल	जलस्रोत तथा सिंचाइ विभाग आ.का.स. मा पदस्थापन गरी एकीकृत ऊर्जा तथा सिंचाइ विशेष कार्यक्रम, ललितपुरमा कामकाज गर्न तोक्ने
१२	१९२०५०	वीरेन्द्र कुमार यादव	कन्काइ सिंचाइ व्यवस्थापन डिभिजन, झापा	जलस्रोत तथा सिंचाइ विभाग
१३	१९१२७४	तारा प्रसाद भट्ट	रानी जमरा कुलरिया सिंचाइ आयोजना, कैलाली	जलस्रोत तथा सिंचाइ विभाग आयोजना व्यवस्थापन समूहमा पदस्थापन गरी महाकाली सिंचाइ व्यवस्थापन कार्यालय, कञ्चनपुरको कार्यालय प्रमुखको रूपमा कामकाज गर्ने गरी जिम्मेवारी तोक्ने
१४	१९१०११	प्रेम लासिवा	प्रगन्ना तथा बडुकापथ सिंचाइ व्यवस्थापन डिभिजन, दाङ	जलस्रोत तथा सिंचाइ विभाग आ.का.स. मा पदस्थापन गरी रानी जमरा कुलरिया सिंचाइ आयोजना, कैलालीमा कामकाज गर्न तोक्ने
१५	१९२९७५	रंधिर कुमार साह	कोशी पम्प चन्द्र नहर सिंचाइ व्यवस्थापन कार्यालय, सप्तरी	जलस्रोत तथा सिंचाइ विभाग आयोजना व्यवस्थापन समूहमा पदस्थापन गरी कोशी पम्प चन्द्र नहर सिंचाइ व्यवस्थापन कार्यालय, सप्तरीमा कामकाज गर्न तोक्ने
१६	१९७००६	कुमार घिमिरे	चन्दा मोहना सिंचाइ व्यवस्थापन कार्यालय, मोरङ	सुनसरी मोरङ सिंचाइ आयोजना, विराटनगरमा कामकाज गर्न तोक्ने
१७	१९७००९	विशाल दाहाल	सिंचाइ पुनःस्थापना आयोजना, ललितपुर	सिंचाइ पुनःस्थापना आयोजना, ललितपुरमा कामकाज गर्न तोक्ने
१८	१९६८८७	तेज रिजाल	राजापुर सिंचाइ व्यवस्थापन कार्यालय, बर्दिया	बागमती सिंचाइ आयोजना, सर्लाहीमा कामकाज गर्न तोक्ने